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ALPINE CELEBREAZĂ EXCELENȚA SPORTIVĂ DEVENIND
PARTENERUL COMPETIȚIEI BALLON D’OR 2021

Evenimentul îi va recompensa pe cei mai buni fotbaliști din 2021 într-o
sărbătoare a sportivității și a excelenței.
Ceremonia va avea loc luni, 29 noiembrie 2021 la Théâtre du Châtelet, din
Paris.

Ballon d’Or este un eveniment major în fotbal, care evidențiază excelența individuală și colectivă,
precum și valorile sportului. Sportul este elementul de bază al ADN-ului Alpine, făcând din acest
brand o alegere ideală ca partener oficial al celebrului premiu. Cea de-a 65-a ediție a ceremoniei
va avea loc la Théâtre du Châtelet din Paris, Franța, pe 29 noiembrie 2021.

BALLON D’OR, CEL MAI PRESTIGIOS PREMIU INDIVIDUAL
DIN FOTBAL



Înmânat pentru prima dată în 1956 de către revista France Football, Ballon d’Or premiază anual cel
mai bun jucător din lume, iar recent au fost adăugate categoriile: cea mai bună jucătoare, cel mai
bun tânăr jucător și cel mai bun portar de pe planetă. Prin recunoașterea performanțelor sportive
individuale, dar și colective, Ballon d’Or este cel mai prestigios trofeu individual pe care îl poate
primi un fotbalist.

O ISTORIE FRANCEZĂ CU VALORI COMUNE

Poveștile Alpine și Ballon d’Or încep la un an distanță, în 1955 și respectiv 1956. La baza acestora
stă aceeași ambiție: creșterea performanței în domeniul de interes. Bazându-se pe o moștenire
comună, acest parteneriat celebrează excelența sportivă, precum și valorile universale pe care le
întruchipează astăzi: autodepășirea, respectul, excelența. Toate acestea sunt elemente care fac
din Alpine și Ballon d’Or autorități recunoscute internațional.

CEA MAI AȘTEPTATĂ EDIȚIE

Cu o audiență cumulată de 800 de milioane de oameni din întreaga lume, Ballon d’Or este cel mai
așteptat premiu sportiv de la sfârșitul anului. Premiul a fost subiectul unei dezbateri intense pe
rețelele de socializare, deoarece rezultatele sunt mai greu de prezis ca niciodată. Va reuși un
jucător francez să devină succesorul lui Lionel Messi? Cursa pentru Ballon d’Or din 2021 este una
dintre cele mai strânse din ultimul deceniu.

DESPRE ALPINE

Fondată în 1955 de Jean Rédélé, Alpine s-a impus de-a lungul anilor prin mașinile sale sport cu un
stil francez inconfundabil. În 2018, marca prezintă noul A110, o mașină sport fidelă principiilor
atemporale ale Alpine : compactă, ușoară, agilă și plăcut de condus. În 2021, este creată divizia
Alpine Business Unit. Devine astfel marca dedicată mașinilor sport inovatoare, autentice și
exclusive ale Renault Group, beneficiind de moștenirea și know-how-ul fabricii sale istorice din
Dieppe, precum și de expertiza în materie de inginerie a echipelor Alpine Racing și Alpine Cars. 
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